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REQUEST FOR PROPOSAL 
BEVERAGE SUPPLY AND SPONSORSHIP OPPORTUNITY 

 RFP 117 (2022-02) 
ADDENDUM #2 

 

This addendum shall be incorporated into, and form part of RFP 117 (2022-02) and take 
precedence over all requirements of the previously issued bid documents including plans. This 
addendum must be signed by the bidder (signing officer) in the appropriate space and must be 
attached to the Form for submission by the bidder. This Addendum consists of one (1) page. 

 
1. Question - 3.2 Scope of work:  5 year term to be the official and exclusive “soft drink 

provider”.    
- Would this also include the other beverage categories:  RTD Tea, Juice, isotonic, enhanced 

waters, packaged water, Energy Drinks, etc. 
 

Answer - Yes it would include those other beverages. 
 

2. Question - 2 8.6- Pricing must be guaranteed for 90 days 

- This would follow the national pricing for the third party on premise food service provider 
(currently Compass).    To clarify, all price increases will follow their national agreement.  If 
the provider was to change, pricing would also align to the new providers national pricing 
program.   Any issues with us clarifying this within the pricing portion of the proposal? 

 
Response - No issues with clarifying. 

 

Receipt of the Addendum shall be acknowledged as part of your submission. 
 

The Board of Management of the Toronto Zoo reserves the right to reject any or all Proposals or 
to          accept any proposal, should it deem such action to be in its interests. 

 

If you have any queries regarding this matter, please contact Mr. Peter Vasilopoulos, Supervisor, 
Purchasing & Supply, at 416-392-5916 or by email pvasilopoulos@torontozoo.ca. 

 

Yours truly, 

 

Peter Vasilopoulos 
Supervisor, Purchasing & Supply 

I/we hereby acknowledge receipt of this addendum and make allowance in my bid. 

Signed (Must be Signing Officer of Firm) 
 

Name of Firm 
 

Date: 
 

 
 

END OF ADDENDUM 2 
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